



DOBITNIK PRIZNANJA RUDI SUPEK HRVATSKOG SOCIOLOŠKOG DRUŠTVA ZA 2011. GODINU – GORAN BATINA

Temeljem članka 7., stavka d.) Pravilnika o dodjeli priznanja „Rudi Supek“ Hrvatskog sociološkog društva koji utvrđuje da se priznanje dodjeljuje pojedincima i skupinama za iznimno značajna postignuća, uspjehe i zasluge u popularizaciji i promicanju sociologije i njenog ugleda u društvu i znanstvenoj zajednici, priznanje „Rudi Supek“ za 2018. godinu dodjeljuje se Goranu Batini, glavnom uredniku Sociološke biblioteke HSD-a i izdavačke kuće Jesenski i Turk.

Goran Batina je svojim predanim radom i iznimnim zalaganjem najzaslužniji za objavljivanje više desetina socioloških naslova međunarodnih i domaćih autora koji su značajno povećale vidljivost sociologije u hrvatskoj javnosti te omogućili studentima, akademskoj zajednici, praktičarima, novinarima, civilnim udrugama, kao i svim zainteresiranim građankama i građanima uvid u najnovije spoznaje socioloških teorija i istraživanja, ali i u klasična djela sociologije koja su, najvećim dijelom, po prvi put objavljena u Hrvatskoj, na hrvatskom jeziku. Uz zasluge za objavu socioloških izdanja u Sociološkoj biblioteci, Goran Batina je zaslužan i za izdavanje klasičnih djela sociologije kod izdavača Kultura i društvo.

Nadalje, Goran Batina je svojim istraživačkim radom rasvijetlio nastanak i institucionalizaciju sociologije u Hrvatskoj na početku 20. stoljeća, i to u vrijeme kada su i sami sociolozi većinom bili upoznati samo s djelom i radom Ive Pilara i Dinka Tomašića, 1930-ih i 1940-ih godina, te je pri tome prikupio sva objavljena djela o počecima sociologije na ovim prostorima, pronašao neke izgubljene tekstove prvih hrvatskih sociologa te objavio prvi detaljan prikaz institucionaliziranja sociologije u Hrvatskoj s težištem na prikaz povijesno i sociološki relevantnih podataka i činjenica. Uz to, Goran Batina objavio je kronologiju vezanu uz glavne događaje i osobe koje su utjecale na nastanak i razvoj sociologije u Hrvatskoj. Ponudio je objašnjenje kako i zašto se javila društvena potreba za institucionaliziranjem sociologije u Hrvatskoj na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće te dao vodič kroz povijest hrvatske društvene misli do 1945. godine te ukazao na postojanje hrvatske sociološke tradicije još od 19. stoljeća. Svaka znanost gradi svoj ugled, između ostalog, i na tradiciji pa je i u tom pogledu Goran Batina zaslužio priznanje za „značajna postignuća, uspjehe i zasluge u popularizaciji i promicanju sociologije i njenog ugleda u društvu i znanstvenoj zajednici“.

Predsjednica Hrvatskog sociološkog društva

prof. dr. sc. Jasminka Lažnjak